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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
_______________________________________________________________________________________ 
 

ZITTING VANZITTING VANZITTING VANZITTING VAN 15 december 2009 

AANWEZIGAANWEZIGAANWEZIGAANWEZIG    Jozef Van Eetvelt, burgemeester voorzitter; 
    Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, schepenen; 
    Hilde Cools, Rony Cuyt, Stefaan De Landtsheer, Luc De Wachter, Gunter Joye, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Frank Schelfhout, 

Marcel Schuddinck, José Talboom, Tom Van Bel, Edwin Van de Veken, Gil Van den Berghe, Frans Van Eetvelt, Leentje Van 
lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen, raadsleden; 

    Roland Deurinck, waarnemend secretaris; 

VERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGD    Ivan Van der Taelen, raadslid; 
    Dieter Vankeirsbilck, gemeentesecretaris; 

 

VOORWERPVOORWERPVOORWERPVOORWERP Retributie rioolaansluitingenRetributie rioolaansluitingenRetributie rioolaansluitingenRetributie rioolaansluitingen    

  Gelet op het gemeentedecreet onder meer de artikels 42 §3 en 43 §2, 15°; 
  Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 09 december 2008 betreffende de algemene bestuurlijke 

politieverordening Klein Brabant; 
  Gelet op de wetgeving betreffende BTW; 
  Overwegende dat de gemeente BTW plichtig is voor de transportvactiviteit van afvalwater; 
  Overwegende dat op de tarieven op dit moment een BTW tarief van 21% van toepassing is; 
  Overwegende dat de vermelde tarieven in het reglement exclusief BTW zijn; 
  Overwegende dat de huisaansluitingen zullen worden uitgevoerd door derden, waarna de kosten 

worden doorgerekend aan de gemeente; 
  Overwegende dat de aansluitingskosten voor een gewone aansltuiting minimaal geraamd worden op 

1.100 euro per aansluiting; 
  Overwegende dat de aansluitingskosten voor een aansluiting voor meerdere entiteiten meer kosten 

aangezien het afhankelijk van het aantal entiteiten over moeilijkere werken gaat en er ook zwaarder 
materiaal dient gebruikt te worden; 

  Overwegende de financiële toestand van de gemeente; 
  Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUITBESLUITBESLUITBESLUIT  met   met   met   met 15 ja15 ja15 ja15 ja%%%%stemmenstemmenstemmenstemmen    (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk 

Hoofd, Luc De boeck, Hilde Cools, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Frank Schelfhout, Edwin Van de Veken, Gil Van 

den Berghe, Kevin Van Ranst, Vital Vermijlen) en 9999 onthoudi onthoudi onthoudi onthoudingngngngenenenen ( Rony Cuyt, José Talboom, Luc De 

Wachter, Leentje Van lent, Tom Van Bel, Willem Verheyden,    Marcel Schuddinck, Frans Van Eetvelt, Luk Van 

Nieuwenhuyzen) en 2222    neenneenneenneen%%%%stemmenstemmenstemmenstemmen    (Gunter Joye, Stefaan De Landtsheer) 

    
Artikel 1 
Er wordt met ingang van 1 januari 2010 en voor een termijn eindigend op 31 december 2012 een 
retributie gevestigd voor de aansluiting op het openbaar rioleringsnet. 
Art. 2 
Elke aansluiting op het openbaar rioleringsnet geschiedt verplicht in opdracht van het gemeentebestuur en 
omvat de verbinding, door middel van ondergrondse buizen, vanaf de rooilijn tot in de openbare riolering. 
Art.3 
De retributie is verschuldigd door de gene die de uitvoering van de aansluiting aanvraagt. 
Art.4 
Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld op € 750,00 per aansluiting op het openbaar rioleringsnet. 
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Wanneer de aansluiting gebeurt voor een gebouw dat bestaat uit meerdere afzonderlijke entiteiten dan 
wordt de retributie verhoogd met € 250,00 per bijkomende entiteit. 
Als entiteit wordt beschouwd: 
- elke woongelegenheid die bestemd is voor de huisvesting van een gezin of een alleenstaande, 

ongeacht of het gaat om een eengezinswoning, een etagewoning, een flatgebouw, een studio of een 
al dan niet gemeubileerde kamer; 

- winkels, handels  en horecapanden, kantoorruimten, industriële en ambachtelijke ruimten, panden 
gebruikt voor de uitoefening van vrije beroepen; 

Deze tarieven zijn exclusief het geldig BTW tarief. 
Art.5 
Wanneer de afwatering van de gebouwde eigendom gebeurt in een open gracht, dan dient de eigenaar 
zelf in te staan voor het verwezenlijken van de aansluiting en is er geen retributie verschuldigd. Indien 
evenwel na de ingebruikname van de woning de open gracht wordt gedempt en vervangen door een 
openbare rioolbuis waarop dan de gebouwde eigendom wordt aangesloten, is de retributie voor 
aansluiting op het openbaar rioleringsnet op dat moment verschuldigd. 
Wanneer een bestaande aansluiting dient vervangen te worden omdat de riolering wordt vervangen door 
een nieuwe riool, dan is de retributie niet verschuldigd. 
Art.6 
De retributie dient steeds voorafgaandelijk betaald te worden, zoniet worden de werken niet uitgevoerd.  
Als de retributie niet onmiddellijk correct te berekenen is gebeurt de voorafgaande betaling volgens het 
bestek of de raming. Na de beëindiging van de werken wordt desgevallend het verschil terugbetaald of 
bijgeïnd. 
Art.7  
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
Het reglement zal worden afgekondigd en bekendgemaakt overeenkomstig artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
 

 
 
Vastgesteld in zitting als vermeld. 
(w.g.) Roland Deurinck (w.g.) Jozef Van Eetvelt 
waarnemend secretaris burgemeester voorzitter 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
Bornem, 17 december 2009 

  
  
  
  
  
  

Roland Deurinck Jozef Van Eetvelt 
waarnemend secretaris  burgemeester voorzitter 
 

 

 


